

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертационной работы Казанцевой Екатерины Станиславовны на тему: «Механизм финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Взаимодействие государства и корпоративных финансов – сложный и многогранный процесс, направленный на достижение целей социально-экономического развития. Целью такого взаимодействия является создание благоприятной среды для устойчивого роста корпоративного сектора, обеспечение стабильности финансовой системы и реализация государственных приоритетов. Результатом эффективного взаимодействия становится повышение конкурентоспособности предприятий, привлечение инвестиций и увеличение налоговых поступлений.

Интерес государства заключается в стимулировании экономического роста, обеспечении социальной стабильности и укреплении национальной безопасности. Корпорации же заинтересованы в получении доступа к государственным ресурсам, снижении рисков и повышении прибыльности.

Актуальность исследования данной проблематики обусловлена необходимостью поиска оптимальных механизмов взаимодействия, способствующих устойчивому развитию экономики и повышению благосостояния общества.

Законодательное регулирование механизма взаимодействия между государством и корпорациями становится ключевым фактором стабильности и развития. В условиях современных вызовов и усиления конкуренции, эффективное управление корпоративными финансами, с учетом государственного регулирования, приобретает особую важность.

Необходимость адаптации к изменяющимся законодательным требованиям и поиск оптимальных стратегий взаимодействия с государственными структурами становятся приоритетными для корпораций.

Данное исследование направлено на анализ существующих механизмов и выработку рекомендаций по совершенствованию взаимодействия государства и корпоративных финансов с целью повышения эффективности национальной экономики в целом, и каждой отдельно взятой корпорации, в частности.

Целью диссертационной работы является совершенствование механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов и разработка рекомендаций по повышению его эффективности. Научная новизна полученных результатов заключается в разработке

инновационных подходов к совершенствованию механизма взаимодействия государства и корпоративных финансов с учетом экономической природы его возникновения и принципов практического использования.

Теоретическая значимость диссертации заключается в том, что ее основные выводы и результаты способствуют развитию финансовой теории и методологии совершенствования механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов в Донецкой Народной Республике, оценки эффективности его функционирования.

Практическая значимость диссертации заключается в использовании органами государственной власти и корпоративными структурами Донецкой Народной Республики разработанных в работе теоретических положений, рекомендаций и предложений, направленных на совершенствование современных механизмов взаимодействия государства и корпоративных финансов, оценки эффективности взаимодействия в процессе реализации государственных задач как экономической, так и социальной направленности.

Наиболее существенную практическую значимость имеет предложенный и апробированный автором подход к оценке состояния механизма финансового взаимодействия государства и выборочной совокупности корпораций.

Представляет практический интерес авторская позиция по оценке эффективности механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов в Донецкой Народной Республике с использованием балльного метода.

Результаты исследования достаточно полно представлены в опубликованных автором работах по теме диссертации. Положительным в работе является то, что теоретические разработки автора были обсуждены на международных и республиканских научно-практических конференциях. Выводы и рекомендации диссертационной работы представляют практическую значимость, о чем свидетельствует справки о внедрении результатов работы.

Вместе с тем, отмечая высокий уровень научного исследования, проведенного соискателем, следует отметить дискуссионные моменты:

1. На рис. 2, с. 10 соискателем представлена «Теоретическая модель механизма финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов», на наш взгляд целесообразно было бы дополнить данную модель методами оценки эффективности функционирования механизма.

2. Статистические материалы, использованные в работе, логично было бы дополнить сопоставимыми для анализа данными Луганской Народной Республики.

Указанные замечания являются дискуссионными и не снижают общего положительного впечатления о проведенном исследовании. Диссертационная работа является законченным научным исследованием важной проблемы совершенствования механизма взаимодействия государства и корпоративных финансов. Автореферат Казанцевой Екатерины Станиславовны заслуживает высокой оценки, обладает последовательностью раскрытия темы, достаточно полно отражает суть диссертационного исследования.

Таким образом, на основе представленной в автореферате информации, можно сделать вывод о том, что диссертационная работа Казанцевой Екатерины Станиславовны на тему: «Механизм финансового взаимодействия государства и корпоративных финансов» представляет собой законченное научное исследование, отличается научной новизной, теоретической и практической значимостью, соответствует критериям и требованиям, предъявляемым к такому виду работ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Я, Тищенко Евгения Сергеевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук (08.00.08 – Деньги, финансы и кредит), доцент кафедры бизнес-аналитики
Институт экономики, управления и бизнеса
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный технологический университет»

Е.С. Тищенко

«03» апреля 2025 г.

Контактные данные:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный технологический университет»
350072, г. Краснодар, ул. Московская, д. 2
Тел.: +7 861 274-52-53
E-mail: rector@kubstu.ru
Сайт: <https://kubstu.ru>



Тищенко Е.С.

_____ удостоверяю
_____ отдел
_____ сотрудник
Русец Е.Н. Русец
«03» 04 2025 г.